

五天之内两次分红 华夏回报 回报不停

刚刚在前日完成红利派发的华夏回报基金,昨日又宣布将于下周进行自基金合同生效以来的第三十四次分红,分配方案为每10份基金份额派发现金红利0.612元。

五天之内两次分红,如此高的分红频率对华夏回报基金来说并不意外。“年年回报,到点分红”的基金特点,使得该基金在可分配收益超过当前一年定期存款利率时即实施分红,以使投资者能够及时兑现收益、落袋为安。

泰信旗下两只基金 今年收益接近翻倍

震荡牛市下基金之间的业绩分化也不断加剧,近半年来多数基金收益率不足50%,但也有一些表现不俗。泰信旗下先行策略和优质生活两基金今年以来复合净值增长率均接近翻倍。

基民群体急剧扩大 基金客服热线升级

汇添富基金近日对客服系统进行了全面升级,自2007年6月18日起,其全国统一客服热线变更为400-888-9918(免长途话费),客户通过电话和手机均可拨打。

400万5天化为乌有 一个私募基金的五日炼狱

“最近半个月,我没睡过一个好觉。总在噩梦中醒来,醒来后就很难再睡”。要不是席彬主动打招呼,记者也许很难认出他来,最近市场的动荡起伏让他一直经受着炼狱般的煎熬。

[害怕崩盘]

“地板”价出局后股票大涨

“上调印花税之后的5个交易日,我赔了整整400万元,上半年的赢利损失了80%。从业10年,我第一次感到了恐惧”。回忆起上月末至本月初的大跌,席彬仍然心有余悸。

在上调印花税前,他运作的基金可谓顺风顺水。从200万元起步,经过两次扩募加上滚存利润,规模已达2000万元。

[压力巨大]

100万抢反弹连续3个跌停

“失败,非常失败!”一向自负的席彬如此评价道:“但当时我面临着投资者的巨大压力。你可以想像我当时有多抓狂,浙江医药在连续第三个跌停打开后,我们用最后100万元资金介入抢反弹,但该股第二天起又连续3个跌停。”

“旧上海才女张爱玲认为成名要早,我感觉赚钱也要早。”席彬对这次教训这样总结:“最初启动的200万资金因投入得早,所以目前仍有400多万赢利。”

万元。我预感到要崩盘了,所以要保住最后的100万赢利。于是,在低位斩仓了近八成的股票。25万股成本价是24元的安信信托在6月4日17元出局。”他表示当时跌怕了。

[吸取教训]

可是,就在席彬以17元卖出25万股安信信托的次日,市场出现了逆转。安信信托也在当日开始大涨,在此后的几个交易日,该股连续涨停,并创出新高,6月12日最高涨到29.18元。

其实,盘面浮动盈亏的多少是影响操盘者心理的重要因素,对最后的操盘效果产生影响。席彬并未对200万启动资金购买的股票进行斩仓操作,目前这些股票基本上已经回到大跌前的价格水平。

力争把损失赚回

“我预计下周就能把前期的损失赚回来。”本周,市场行情持续向好,市场信心得以恢复,席彬又开始踌躇满志起来。

“年息20%算不上高利贷,银行的利息也在不断增加,整个经济都在加息周期中,低于20%很难迅速拿到钱。当然,如果想办法,也可以从银行拿到利息10%以下的钱,但需要较长的周期,行情时不我待。”

“我们看好能源股,尤其是煤炭板块,煤炭价格持续上涨将为公司带来收益的大幅增加。此外,中央企业概念股也是我们重点关注的目标。我们只准备拿出30%的资金进行投机性的短线交易和ST股票投资。”

指数基金突现“追捧热潮”

5月30日大跌当天,基金获得了天量申购,已经为很多人所知。而其中,相当部分瞄准了指数基金,这一点市场了解的可能并不太多。

来自深圳一家基金管理公司的信息显示,该公司旗下的一只指数基金自5月30日以来获得持续的大额净申购。其中,仅5月30日大跌当天,该基金的净申购就达到11亿。

30日以来,该指数基金规模一路攀升了近20%以上。另外,在两个交易所挂牌的指数基金也显示了几个特点。

上证50ETF,5月30日大跌前连续5周净赎回,6月以来连续两周累计净申购5%。上证180ETF,5月30日前连续三周净赎回,最近两周累计净申购7%。

指数基金近期的火爆和今年以来指数基金的业绩表现不无相关。根据晨星基金数据中心截至上周末的排名显示,今年股票型基金业绩排名第二、第四、第五分别为深证100ETF、融通深证100、华安MSCI中国A股三只指数类基金。

快报记者 周宏

■封基周报

表现抢眼 净值仍有上涨空间

本周封闭式基金表现出色,两市基金指数涨幅均达7%以上。虽然本周封基涨幅较大,但建议可继续持有封基。首先,封基净值仍有上涨空间,我们判断下阶段股市行情将以结构性分化为主。

■开基周报

简单持有反而实现收益最大

本周开放式基金净值继续全面上扬,我们建议近期可继续持有以股票为主要投资方向的开放式基金,特别是对于那些缺乏波段操作能力的投资者而言,简单的持有反而更有助于实现收益的最大化。

■理财宝典

定投帮您选好“基金菜篮子”

我国目前有基金公司62家,各公司旗下开放式基金就有300多只,刚接触基金的赵先生一听到这个数字就愁了:这么多基金该怎么选?就像进了商品琳琅满目的超市,不知道该买什么好。

■运作模式

封基创新发展结构分级新路(三)

国内现有的封基并未利用其固有的优势与开放式基金区别开来。在产品设计上,不仅封基的目标投资者定位不明确,而且相对于开基,也未利用其优势从各方面加以区分。

率的回落幅度并不大,这使得封基仍然是当前市场中风险收益比较优势的投资品种。

更为重要的是,当前一些因素的变化正在推动封基折价率的下降,目前已是六月中旬,距离封基中期分红已不太遥远。此外,创新型封基的推出目前又有新的进展,除了国投瑞银推出的基金分级方案外,有些基金公司还推出了救生艇方案,此举对封基折价率的抑制作用更直接和明显。

上涨的走势。我们认为这种结构性分化的局面在今后一段时间仍将延续:首先,资金供给结构的变化有利于基金重仓股的上涨,与此同时,近日发行的三只基金均得到了投资者的热烈追捧,说明目前投资者更倾向于通过持有基金这一间接投资方式来进入股市,这将有利于基金的资金供给;其次,在估值方面,基金重仓股更具优势。

要了。选得好了十几年的收益让你称心满意,选得不好时间成本可就遭受了巨大损失。

相对于普通投资者来说,银行毕竟拥有专业的理财团队和资深的理财分析人士,当然对市场的把握和对投资方面的建议也比一般投资者更胜一筹,由他们挑选出来的可做定投的基金相对来说经过了业绩的考量和历史的证明,像工精选定的27只基金就是符合上述条件的、值得投资的好基金。

Table with 4 main sections: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值, and two columns of fund performance data including codes, names, and returns.